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CARTE D'IDENTITE

Sur le mode de reproduction

Nom de I'animal

Classe de l'animal

Mode de
reproducfion

Nombre de petits

Durée de
gesfation
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Développement
de I'embryon de

poule et éclosion

Eclosion de poussins



Voici deux sorfes de poulaillers el les poules pondent chaque jour un
ceuf, maisil ne se passe pas fou joursla méme chose avec les ceufs.... A
foi de voir la différence |

Poulailler n® 1 Poules seules || Poulailler n®2  Poules el coq
ceufsnon couvés| ceufscouvés || ceufs non couvés | ceufscouvés
: Pasde : s
Pas de poussins : Pas de poussins Poussins
poussins

Vrai ou faux ?

- Pour pondre des ceufs, une poule n’a pas besoin de

cOoq.

-La poule est indispensable pour oblenir des poussins
- Le coq edf indispensable pour obfenir des ceufs
- Il faul obligatoirement un coq el une poule pour

obtenir des ceufs

- Sanscoq, il ne peul y avoir de poussins.

- Il faul obligatoirement un coq el une poule pour

obtenir des poussins

Vrai faux

Vrai faux
Vrai faux
Vrai faux

Vrai faux

Vrai faux
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La reproduction




Chez les ovipares el les vivipares, il y a formation d'un oeuf quivase
fransformer ef donner un nouvel animal

1 ovule + 1 spermatozoide = 1 ceuf

Les étapes de la
fécondation

1 : Un spermatozoide nage vers l'ovule
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alevin de 15 jours ic;.etn;: t;u;?e agée

3

« les truites commencent
a se reproduire & I'age
de 3 ans

= chaque femelle pond
plusieurs milliers d‘ovules
chaque année

une fruite male
arrose les ovules
de spermatozoides
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+ 6.a '0 portées por on
» 4 & § petits par portée
« gestrtion de 18 a 24 jours

Dés I'ége de 3 mois
une souris peut
se reproduire

+ 18 jours
d’allcitement
* ouvre les yeux
G 13 jours

* 19 jours

Croissance
de I'embryon
dans le ventre
de la femelle










Saisissez ici

papillon




